Уважаемые жители Тулунского района!
На территории Иркутской области с 08.00 часов 25 декабря 2018 года до 08.00 часов 10 января 2019 года веден особый противопожарный режим.  На период действия режима устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности с целью исключения нарушения обеспечения жизнидейтельности населения Иркутской области.

За период с 01.01.2019г. по 05.01.2019г. на территории Тулунского района зарегистрирован 1 пожар, погибших и травмированных нет. 

04.01.2019г. в 23:37 на телефон 101 поступило  сообщение о пожаре: Тулунский район, п. Евдокимовский, ул. Лесная, д.5, многоквартирный жилой дом. На момент прибытия первого пожарного подразделения: горит дом на всей площади 120 кв.м., самостоятельно эвакуированы 4 человека. В результате пожара: поврежден дом по всей площади, с частичным уничтожением деревянных конструкций стен и кровли здания. 
Причина пожара устанавливается, отделом надзорной деятельности и профилактической работы по г. Тулуну, Тулунскому и Куйтунскому районам по факту пожара проводится проверка, по результатам проверки будет принято процессуальное решение 
В целях сохранения жизни и здоровья, методом применения современных средств обнаружения и оповещения о пожаре, предлагаем обеспечить противопожарной защитой место Вашего проживания, а именно приобрести для установки автономный пожарный извещатель с GSM-модулем. В свою очередь извещатель дымовой автономный предназначен для обнаружения возгорания в закрытом помещении, сопровождающегося появлением дыма.

При обнаружении возгорания извещатель оповестит о нем: звуком сирены и световой индикацией, а так же: дозвоном и рассылкой SMS-сообщений на запрограммированные телефонные номера; отправкой  SMS-сообщений на пультовую систему.

Доведите данную информацию до родных и близких Вам людей.


Помните ведь пожар легче предупредить, чем потушить и тем самым избежать серьезных последствий. 

По имеющимся вопросам у граждан, представителей организаций и учреждений  просим обращаться в отдел надзорной деятельности и профилактической работы по                        г. Тулуну, Тулунскому и Куйтунскому  районам по адресу г. Тулун, ул. Советская, д. 47. 
Вызов пожарной охраны со стационарных телефонов -01

Вызов пожарной охраны с сотовых телефонов -101 
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