В состав Шерагульского сельского поселения входят 4 населенных пункта.  
Наблюдается ухудшение демографической ситуации на нашей территории. Количество постоянно проживающего населения уменьшается, и это объяснимо: студенты уезжают в город для обучения, для молодых специалистов нет рабочих мест.
     	Успешное  развитие территории возможно благодаря взаимодействию различных организаций на всех уровнях (федеральном, областном, районном, местном – школы, детские сады, больница, ИП, КФХ, Совет ветеранов, ТОС)). 

Главные задачи исполнения полномочий представлены на слайде.

1. Первоочередной задачей является утверждение, исполнение бюджета поселения, а также контроль за его исполнением и  отчет.
 	Основным доходным источником бюджета Шерагульского муниципального образования являются доходы от уплаты акцизов. Земельный налог второй по значимости доходный источник. 

2. Генеральный план Шерагульского сельского поселения утвержден, на завершающем этапе утверждение правил землепользования и застройки.
Работа по утверждению Генерального плана начата в 2018 г. с предоплаты за оказание услуг к подготовке градостроительного обоснования по уточнению границ поселения. В дальнейшем произведен комплекс геодезических и кадастровых работ, постановка на государственный кадастровый учет земельных участков под детские площадки, водонапорные башни, искусственный водоём и т. д.;  оформлены кадастровые работы по постановке автодорог на кадастровый учет в с. Шерагул ул. Гагарина, ул. Лесная; пос. ж/д ст. Шуба ул. Мастерская, д. трактовая ул. Лесная.
В 2019 г.  оформили  кадастровые работы по постановке автодорог на кадастровый учет в с. Шерагул ул. Энергетиков, пер. Складской; пос. ж/д ст. Шуба ул. Центральная, от ж/д переезда до зерносклада, д. Новотроицк ул. Советская, ул. Школьная; поставили контейнерные площадки на кадастровый учёт.
В 2021 г. выполнены кадастровые работы по постановке на учет границ Шерагульского МО=120 000,00; поставлены на кадастровый учет границы территориальных зон Шерагульского муниципального образования=600 000,00; выполнен комплекс геодезических и кадастровых работ (земельные участки под водокачками; с. Шерагул, ул. Ленина, 76 «Место встречи»)

 	В 2022 г. выполнены кадастровые работы территории с. Шерагул, ул. Ленина, 137 «Медведица»; разработана проектная документация на благоустройство общественной территории.

3. Одной из актуальных задач является Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения и обеспечение безопасности дорожного движения на них

	2018: 
	По народным инициативам произведен ремонт дорожного участка асфальто-бетонного покрытия с. Шерагул от ул. Гагарина до ж/д переезда 468 кв. м.
 По программе комплексного развития транспортной инфраструктуры выполнен ремонт: 
-  в пос. ж/д ст. Шуба ул. Зелёная - 250 м.;
- в пос. ж/д ст. Шуба ул. Мастерская - 400 м.;
- в с. Шерагул ул. Складская 284 м. ;
- в  с. Шерагул ул. Советская и ул. Кирова
- в д. Новотроицк ул. Школьная, 220 м.
Работа по диагностике и оценке технического состояния дорог местного значения 30 944 м.;
2019:
Ремонт   дорожного участка:
- в с. Шерагул ул. Молодежная, ул. Лесная;
- в д. Новотроицк ул. Советская
- в пос. ж/д ст. Шуба ул. Труда – ремонт и грейдерование ул. Строительная и ул. Центральная;
	2020:
	Ремонт автомобильных дорог (восстановление профиля): в пос.ж/д ст. Шуба по ул. Полевая, от  ж/д переезда Шуба – до озера «Под Увалом»;  в д. Новотроицк по ул. Советская, в д. Трактовая по ул. Лесная
	2021:
Приобретены и установлены дорожные знаки возле ж/д переезда 4828 км. ст. Шуба; исправлен профиль автомобильной  дороги по ул. Новая, ул. Южная  ст. Шуба, с. Шерагул по пер. Степной; разработан проект организации дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования
	Ежегодно проводим очистку от снега автомобильных дорог в с. Шерагул, пос. ж/д ст. Шуба, д. Трактовая, д. Новотроицк В 2022 г. планируем изготовить технические паспорта на автомобильные дороги

4. Не маловажный вопрос: организация в границах поселения электро- и водоснабжения населения в пределах полномочий

Электроснабжение:
  	2018: 
 Запущено в эксплуатацию освещение в с. Шерагул по ул. Лесная, ул. Советская, ул. Кирова, ул. Луговая; в пос. ж/д ст. Шуба ул. Центральная, ул. Южная. 
2019: 
Приобретено оборудование для уличного освещения в с. Шерагул (установка собственными силами).
	2020:
	Установка уличного освещения в с. Шерагул (ул. Подгорная, ул. Советская, пер. Степной); в пос. ж/д ст. Шуба (ул. Труда, ул. Полевая, ул. Степная); в д. Трактовая (ул. Лесная от ТП 192/160) 
2021:
Приобретены светодиодные светильники Navigator DSP-02 36 W. Заменены  светильники и лампы уличного освещения автомобильных дорог в с. Шерагул и пос. ж/д ст. Шуба
 	2022:
Оценка стоимости  воздушных электрических сетей, переданных от Росимущества 

Водоснабжение:
2018: 
По программе было приобретено:
-  станция управления и контроля глубинными насосами;
- произведена установка станции управления и контроля глубинными насосами, замена кранов, установка датчиков контроля уровня воды;
Произведен ремонт водонапорной башни по адресу д. Новотроицк, ул. Привокзальная, д.1А (замена трубы от погружного насоса до ёмкости, ремонт крыши); отсыпка гравием подъездных путей к башне; 
Приобретен и установлен электросчетчик, шины, блоки контактов, автовыключатели для водонапорной башни д. Трактовая ул. Лесная, 9А
2019:
По народным инициативам:
Приобретение 2 бензоэлектростанций для  водонапорной башни в д.  Новотроицк и д. Трактовая в целях обеспечения бесперебойного водоснабжения (на случай пожара).         
По программе было приобретено:
- кабель для глубинных насосов 412 метров и 2 глубинных насосов;
- трубы, краны; 
- фекальный насос (для очистки колодцев);
- заменили глубинный насос в д. Новотроицк, д. Трактовая;
2020:
Заменили глубинный насос в водонапорной башне в с. Шерагул, ул. Ленина, 67А, д. Новотроицк, ул. Привокзальная, 1Б 
	Отремонтирована плотина на озере «Под Увалом» в пос. ж/д ст. Шуба

5. Приняли участие в организации деятельности по накоплению и транспортированию твердых коммунальных отходов
2018: 
Приобретение контейнеров для сбора ТКО для нужд жителей Шерагульского сельского поселения.
2019: 
Министерством природных ресурсов и экологии Иркутской области выделена субсидия на устройство контейнерных площадок в 4 населенных пунктах и приобретение недостающих контейнеров для сбора ТКО для нужд жителей Шерагульского сельского поселения.
В настоящее время работа оператора по вывозу ТКО налажена (график вывоза:  в среду и воскресенье), жители получают квитанции на оплату счетов, которую они могут произвести в Шерагульском почтовом отделении, он-лайн через мобильные устройства и т.д.

6. Благоустройство территории поселения
	2018: 
По программе:
- устройство тротуара и пешеходного перехода через болото в пос. ж/д ст. Шуба от ул. Строительная до ул. Степная;
- устройство тротуара в с. Шерагул по ул. Ленина от своротки ЭЧК до ул. Луговая 270 м.;
- устройство тротуара в с. Шерагул по ул. Ленина до ул. Подгорная (по проулку 100 м.);
- устройство тротуара в д. Новотроицк по ул. Советская от здания ФАП до детского сада 64 м.;
-  приобретение детских площадок с. Шерагул, пос. ж/д ст. Шуба 
- приобретение материалов и устройство деревянного ограждения территории кладбища с. Шерагул
2019: 
по народным инициативам:
- приобретение приспособлений для озеленения ул. Гагарина в с. Шерагул (установка собственными силами);
- приобретение игрового комплекса для с. Шерагул ул. Лесная (установка собственными силами);
по программе:
- устройство тротуара в с. Шерагул между ул. Луговая и  ул. Ленина;
- устройство переходного тротуара в с. Шерагул между памятником Победы и ул. Ленина);
- устройство тротуара в с. Шерагул между по ул. Ленина (от ул. К. Маркса до КДЦ с. Шерагул);
- приобретение пиломатериала для устройства тротуаров;
- приобретение скамьи парковой 10 шт. для парковой зоны в с. Шерагул, ул. Ленина 57А (возле бюста Ежевского);
- приобретение кашпо для цветов на ул. Гагарина и ул. Луговая в с. Шерагул;
- приобретение приспособлений для озеленения ул. Луговая в с. Шерагул (установка собственными силами).
2020:
Приобретены материалы для устройства деревянного ограждения территории кладбища,  устройство деревянного ограждения территории кладбища в д. Трактовая (по народным инициативам);
	Произвели благоустройство военно-мемориального комплекса 
в с. Шерагул, реконструкцию памятной доски воинам ВОВ в д. Трактовая.
	Традиционно в рамках благоустройства территории все жители Шерагульского сельского поселения принимают участие в субботниках: производится уборка частной территории возле усадеб, территории организаций, возле памятников в селе Шерагул, деревне Новотроицк, деревне Трактовая, территории кладбищ. 
	В очистке общественных территорий принимают  участие все организации поселения. Огромное всем спасибо!
В 2020 году приняли участие в смотре –конкурсе «Самая чистая и благоустроенная улица Тулунского муниципального района» и жители улицы Луговая в  с. Шерагул  стали победителями, заняли I место, получен подарок - бензокоса. 
	
7. Создаём условия для организации досуга и обеспечения жителей сельского поселения услугами организаций культуры. Подведомственной организацией администрации Шерагульского сельского поселения является КДЦ с. Шерагул, где круглый год проводятся спортивные мероприятия, праздники, работают клубные формирования
2018: 
	Закупка товаров и обеспечение муниципальных нужд МКУК «КДЦ с. Шерагул» (пошив сценических костюмов);  
2019:
по народным инициативам:
- приобретение  оргтехники для сельской библиотеки МКУК «КДЦ с. Шерагул» (мультимедиа проектор, ноутбук, экран для проектора и т.д.);
	2022:
- По народным инициативам планируем приобретение стеллажей для сельской библиотеки

Результаты деятельности КДЦ с. Шерагул:
2019:
- хоровой коллектив «Ветераночка» МКУК «КДЦ с. Шерагул» занял 1 место в областном конкурсе «Поющее Приангарье» и 3 место в областном конкурсе «Не стареют душой ветераны»;
- хоровой коллектив  «Рябинушка» МКУК «КДЦ с. Шерагул» занял 3 место в областном конкурсе «Поющее Приангарье»;
	2022:
- Латыпова Дарья, Анулеева Мария, лауреаты 2 степени межмуниципального Фестиваля «Золотые россыпи талантов»- «Серебряные нотки», руководитель Каминская Г.И.
- Дудников Кирилл, победитель конкурса «Мини-Мистер-2022», режиссер – Сулима Е.А.
- Хореографическая студия «Элегия» в 10 региональном фестивале хореографии «В вихре танца-2022», дипломаты и лауреаты 3 степени, руководитель Глинянникова К.И.

Обеспечиваем условиями для развития на территории сельского поселения физической культуры, массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий сельского поселения:

В 2018 году из местного бюджета приобретена  вратарская форма; по народным инициативам приобретен спортивный инвентарь (лыжи, мячи и гири) для МКУК «КДЦ с. Шерагул».
2019:
Приобретен спортивный инвентарь для МКУК «КДЦ с. Шерагул.

Спортивные мероприятия на территории села Шерагул:
- 28 сентября 2019 г. команда с. Шерагул стала победителем в спортивных районных состязаниях по футболу и обладателем кубка Ежевского А.А.
- в декабре 2019 года впервые проведена зимняя Спартакиада среди трудовых коллективов Шерагульского сельского поселения, участие приняли 8 команд (в 2022 г. планируем провести летнюю и зимнюю Спартакиаду)
- феврале 2018, 2021,2022 г.г.  на территории с. Шерагул проведены районные сельские зимние спортивные игры
- прошел районный турнир по бильярду (1 место – с. Гуран, 2 место- с. Шерагул, 3 место- с. Гадалей)


8. Работаем над созданием условий для массового отдыха жителей сельского поселения и организацией обустройства мест массового отдыха населения
      2019:
- начальный этап обустройства общественной территории в с. Шерагул, ул. Ленина, 57А в рамках проекта комфортной городской среды;
- открытие бюста Ежевского А.А. 28 сентября 2019 года (из средств местного бюджета).
2020:
- по программе «Формирование современной комфортной городской среды на территории муниципального образования на 2018-2024гг.» основного мероприятия «Благоустройство общественных территорий сельских поселений» обустроили  концертную площадку на общественной территории в с. Шерагул, ул. Ленина 57А на сумму 3 343 681 руб.
- в рамках реализации государственной программы Иркутской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2019-2024 г.г.» создана и обустроена спортивная площадка (хоккейный корт) на общественной территории в с. Шерагул, ул. Ленина 57А на сумму 1 253 700 руб.
- Исполнены мероприятия перечня проектов народных инициатив на приобретение  и установку металлического ограждения, ворот, калитки для ограждения общественной территории, в с. Шерагул, ул. Ленина 57А на сумму 727 270 руб.
	2021:
Приобретена брусчатка для территории сквера «Памятник Победы»
Комфортная городская среда (устройство покрытий из брусчатки, установка бортовых камней, монтаж металлоконструкций звезды «Вечного огня»)
Приобретено   и установлено металлическое ограждение (народные инициативы)
Обустроены по сельхозпрограмме хоккейный корт и волейбольная и баскетбольная площадка
Разработана проектная документация  на благоустройство общественной  территории «Место встречи» на 2022 год Приобретение брусчатки (комфортная среда на экономию)
	Шерагульское сельское поселение заняло 1 место в Тулунском районе

Планы на 2022 год:
· Подать заявку по сельскохозяйственной программе Иркутской области на ограждение территории возле  памятника Победы в с. Шерагул в апреле 2022 г.
· Произвести ремонт автомобильных дорог (с. Шерагул, ул. Подгорная, пос.ж/д ст. Шуба, ул. Центральная) 
· Открыть зону отдыха «Место встречи» (с. Шерагул, ул. Ленина, 76)
· Установить детский игровой комплекс (с. Шерагул, ул. Ленина, 57А; д. Трактовая,  ул. Лесная, 2в; д. Новотроицк, ул.  Школьная,  31)

9. Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах  сельского поселения.
	2020:
	 Приняты и обработаны документы у 500 граждан, имеющих право на получение единовременной материальной помощи в связи с гибелью посевов сельскохозяйственных культур в результате переувлажнения почвы, вызванного сильными дождями, прошедшими летом 2019 года (по 10 000, 00 рублей)

10. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов сельского поселения.

2018: 
[bookmark: _GoBack]Приобретение и установка ёмкости под воду объёмом 50 куб. м. для обеспечения наружного противопожарного водоснабжения д. Трактовая; приобретение металлической ёмкости под воду для противопожарной безопасности д. Новотроицк 
- заправка огнетушителей 
Ежегодно обновляются противопожарные минерализованные полосы и проводятся отжиги сухой растительности для обеспечения противопожарной безопасности населения поселения
Выражаю слова благодарности добровольным пожарным нашего поселения и неравнодушным людям, кто оказывает помощь в предупреждении и ликвидации пожаров. Добровольные пожарные первыми добираются до пожаров и чаще своими силами  ликвидируют возгорание.

Планы на 2023 год:
· Вступить в программы (комфортной среды, сельхозпрограмму)
· Произвести установку композиции «Медведь» на территории на въезде в с. Шерагул в 2023 г.
· Запустить освещение в д. Новотроицк
· Ремонт автомобильных дорог
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