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В Единый государственный реестр недвижимости внесено 46% границ муниципальных образований Иркутской области
По состоянию на начало июня в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) внесены сведения о границах 210 муниципальных образований Иркутской области. Доля внесенных в ЕГРН границ муниципальных образований Иркутской области составила 46,3% от общего количества.

Согласно утверждённой распоряжением Правительства Российской Федерации целевой модели «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества» к началу 2021 года ЕГРН должен содержать сведения о 100% границ муниципальных образований Иркутской области.

Управление Росреестра по Иркутской области принимает участие в реализации мероприятий по наполнению ЕГРН сведениями о границах между субъектами Российской Федерации, муниципальных образований, населенных пунктов, территориальных зон, территорий объектов культурного наследия Иркутской области в виде координатного описания. Сведения о таких границах поступают в ведомство в порядке межведомственного информационного взаимодействия.
Наличие в ЕГРН актуальных сведений о границах способствует сокращению числа земельных споров между правообладателями, а также вовлечению в оборот земель. Информация о границах также позволяет эффективно управлять территориями и земельными ресурсами региона.
В 2019 году Министерством имущественных отношений Иркутской области заключен Государственный контракт с ООО НПО «ГеоГИС» на проведение землеустроительных работ в отношении границ 98 муниципальных образований Иркутской области, а также на внесение сведений о таких границах в ЕГРН.

Внесенные в ЕГРН сведения о границах являются общедоступными и отображаются в справочно-информационном ресурсе Публичная кадастровая карта Росреестра.
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